

# 困难企业2009年可缓缴社保

缓缴期限最长不超过6个月，各地不得擅自降低养老保险费率

据新华社北京12月21日电（记者杜宇）记者21日从人力资源社会保障部获悉，人力资源社会保障部、财政部和税务总局日前联合发出通知，采取缓缴社会保险费等五大举措减轻企业负担，稳定就业局势。

## 困难企业可缓缴社会保险费

《通知》指出，统筹地区在确保社会保险待遇按时足额支付、社会保险基金不出现缺口的前提下，经省级人民政府批准，对暂时无力缴纳社会保险费的困难企业，可以在一定期限内缓缴社会保险费。缓缴

执行期为2009年之内，缓缴期限最长不超过6个月。

经核准缓缴期间，企业应继续按月申报应缴的社会保险费，企业和职工缴费年限连续计算，职工应享受的各项社会保险待遇不受影响。缓缴的社会保险费不计收滞纳金。

## 阶段性降低四项社会保险费率

《通知》指出，统筹地区在确保参保人员社会保险待遇水平不降低、保证社会保险制度平稳运行、基金不出现缺口的前提下，经省级人民政府批准，可在2009年之内适当降低城镇职工基本医疗保险、失业保险、工伤

保险、生育保险的费率，期限最长不超过12个月。

《通知》同时要求各地不得擅自降低养老保险费率。

## 可使用失业保险基金支付社保补贴

《通知》要求，失业保险基金结余较多的统筹地区，在确保当前和今后一个时期按时足额支付失业保险待遇的前提下，经当地人民政府批准，可开展扩大失业保险基金使用范围试点。

对采取在岗培训、轮班工作、协商薪酬等办法稳定员工队伍，并保证不裁员或少裁员的困难企业，使用失业保险基金支付

社会保险补贴和岗位补贴。补贴执行期为2009年之内，补贴期限最长不超过6个月。

## 妥善解决困难企业支付经济补偿问题

《通知》要求，鼓励和引导职工与企业依法平等协商，采取多种措施共渡难关。

对于困难企业经过多方努力仍不得不实行经济性裁员的，可在企业与工会或职工依法平等协商一致后，签订分期支付或以其他方式支付经济补偿的协议。

《通知》还对需要支持的“困难企业”的条件和认定程序等作了原则规定。

## 两岸携手应对金融危机出台10项措施

### 南京江宁将设台湾农民创业园

据新华社上海12月21日电

（记者张勇潘清）在第四届两岸经贸文化论坛闭幕式上，中共中央台办主任王毅就加强两岸合作、携手应对国际金融危机，宣布了大陆各有关部门为此制定的10项政策措施。

1. 支持大陆台资企业发展。大陆扶持中小企业的财税、信贷政策，同样适用于台资中小企业。

2. 加强台资企业融资服务。中国工商银行、中国银行近日分别决定，在今后2-3年内各自为大陆台资企业包括中小企业安排500亿元人民币的融资。

3. 支持和帮助大陆台资企业转型升级。

4. 鼓励和扶持台资企业自

主创新。

5. 推动两岸双向投资。支持有实力、信誉好的大陆企业，参与台湾经济建设项目。

6. 加强两岸产业合作。

7. 携手促进平板显示产业发展。

8. 拓展两岸农业合作平台。经有关部门批准，新增设立江苏南京江宁、广东汕头潮南、云南昆明石林台湾农民创业园。中国进出口银行将台湾农民创业园基础设施建设，纳入国家出口基地建设贷款支持范围。

9. 扩大台湾鲜活农产品在大陆销售。

10. 允许符合条件的台湾居民在大陆从事律师职业。

## 省钱又浪漫

### 50元，常州恐龙园里过圣诞

快报常州电（记者葛小林）受全球金融危机的影响，今年的圣诞节有了一份特殊意义。如何过一个省钱的圣诞节，成为人们思考的问题。记者昨日从中华恐龙园获悉，恐龙园在12月24日平安夜延续一贯的便宜又好玩的宗旨，人们只要花50元便可在恐龙园里度过一个浪漫而又实惠的圣诞节。

说到浪漫，今年的中华恐龙园将在12月24日平安夜推出“冰封KISS PARTY凝结真爱瞬间”大型互动浪漫晚会，在雪花几乎铺满整个现场时，一个装满气球的大“心”将变成七彩的气球纷纷落下，千百对情侣们将一起用拥吻的方式相互表达爱慕，将浪漫和真爱一起定格在这个特殊的夜晚，这也是常州历史上第一次以“KISS”为主题的大型娱乐活动。

恐龙园还为圣诞老人建起了一座双层别墅。平安夜，祈求幸福的亲密恋人们不妨去拜访“圣诞老人之家”，还会有机会获得圣诞老人送上的独特祝福哦。

此外，精心制作的融合中西餐饮风格特色的圣诞情侣套餐，只要区区68元便可以享受到属于两个人的甜蜜，并且园内餐厅古朴的装饰风格，外加小资风情的小提琴演奏，让整个圣诞晚宴不但物美价廉，更加情意绵绵。

游人们也不用担心交通出行，整个平安夜活动将从24日16点30分一直持续至22点30分，为此恐龙园与常州公交公司专门合作，直达恐龙园的302路、29路公交车都将增加班次，而这两路公交车的末班车也将延时到当天活动结束。

## 任何机会不放过

### 研究生争当咖啡厅服务员

20日在广州大学举行的招聘会上，进场的毕业生数量减半。希望年底前找到婆家的学生抓紧最后应聘机会，一家咖啡厅招“高级服务员”也吸引了10多名研究生投简历。

20日的招聘会上，来自广州、东莞、深圳、珠海等地区280多家单位，吸引了8000多毕业生前来参加。

在众多的招聘单位中，一家打着“3000元请高级服务员”的咖啡厅吸引了不少学生的目光，竟有不少男性研究生也排起了队。

“男生1.8米，女生1.65米，大学英语四级以上，月薪3000元，最好是广州市户口。”

据该单位人事处罗小姐称，咖啡厅的顾客主要以外国人为主，英语口语是肯定要过关的。另外由于咖啡厅定位高档，对于员工的要求也相当高，个人形象、英语能力、沟通表达都要优秀。高级服务员要干什么？“尽量满足顾客的需求，包括聊天。”

3000元的月薪吸引了不少应聘者。据称，40多份简历当中已有10份是研究生学历，以男性为主。

据《信息时报》

## 毛岸青、邵华骨灰安葬长沙

一对相濡以沫携手走过了47年的爱侣终于魂归故里。昨日，长沙市开慧烈士陵园内哀乐声声，群情寂然。在金碧辉煌间，毛岸青的大型石雕巍然矗立，含笑看着家乡这片土地。经中央批准，毛岸青、邵华同志骨灰由北京迁往长沙，安葬仪式在开慧烈士陵园举行。湖南省委书记、省人大常委会主任张春贤，省委副书记、省长周强敬献了花篮。据《潇湘晨报》

超低价楼盘现身  
18万元买一赠一

## 北京“鸽子窝”小户型9万一套

不到20万元能买两套房？这在单价万元的京城楼市可能吗？但这样的事儿却发生了。21日上午，记者在位于北京昌平沙河的高教新城看到，该项目推出一栋小户型楼盘，单套面积20平方米，买一赠一，总价18万元左右，算下来，平均每套价格仅为9万元。

记者在该项目现场看到，这个20平方米的房子说是一套，实际只有一间房，而且实际使用面积仅11.7平方米。几位看房人在沙盘前计算，一套房中，除了隔出的3平方米卫生间外，再放上一个电磁炉，就只能摆两张床了。对于为什么要摆两张床，在清华大学工作的王先生解释说，这个房子只能作为投资用，出租给在这儿上学的当学生公寓。据《北京晚报》

## 英语四六级惊现“泄题”门 六级考前9分钟“网上直播”考题及答案

刚刚结束的四六级考试又现泄题门：在四级考试过程中，答案竟然在豆瓣网上已经被到处传阅。而当天下午的六级考试在开考9分钟前，作文题及答案就已现身网上，发帖者甚至还马上发出了前面所有选择题的参考答案”。

为此，部分网友呼吁取消四六级考试。专家表示，提高证书含金量及加强考试管理才是根本的解决办法。在记者截稿时，所有关于泄题的帖子已被网站删除。

## 四级答案网上现身

根据英语四级考试流程，考试的时间是上午9点。其中考试前一小时是作文与快速阅读，从10点钟开始到11点20分，考生要做的则是余下的听力、阅读等重头戏。

然而，就在10:14，豆瓣网下一个名为“当时我就震惊了”小组当中，网友“曼珠沙华”神派我来拯救你们”发布了一则题为“在线提供四级答案随时更新~终极版”的帖子。据网上系统显示，此人发帖时在武汉。而这个帖子的内容便是从10点开始的英语四级试题参考答案！

记者看到，他所发布的参考答案非常简洁，并且包



网上出现的四级答案（网络截屏）

含了A、B两种考卷类型。A卷，11-15 41334 21-25.....”。在之后的时间里，此人还在不断地修改他所发布的答案。据悉，“4”代表“D”，“1”代表“A”，以此类推。

在帖子后面，其他网友们纷纷跟帖表示支持，大部分网友表示更希望要下午的六级答案。一个显示身处北京名为“波塞冬”的网友在11点钟发帖表示，答案的准确率不够高，随后他更是自己发出了一份更加准确的答案。

## 开考前六级作文题曝光

14:51，离下午英语六级考试开考还有9分钟。

离奇的事情再次发生。  
网友“波塞冬”挂了，新人

重生”出现了。他在该组里发了一则题为“六级作文曝光”。答案也曝光！（持续更新）的帖子。这个帖子的内容便是作文题：“大学生心理健康非常重要”，此外还有非常详细的作文范文。不仅如此，帖子的最后还放了前10题的“答案”。很快，其他试题的“答案”也陆续在这个帖子当中出现。直至16时38分，整份试卷的完整版“答案”在网上全部出现。此时，距离考试结束还剩大约40分钟。

## 考生反应： 不是秘密，见怪不怪

于此次六级泄题事件，很多网友认为发帖人显然是有备而来，肯定是开考前考题就泄露了”。一位参加六级考试的上海交大学生告诉记者。现在这个我们早已见怪不怪了。考前就有许多传言，而且你看，最近几年泄题的新闻一直都有。”

这位同学知道泄题后毫不惊讶。目前，全国英语六级考试委员会尚未对此事表态。综合上海《青年报》《北京晨报》

## 四项殊荣 奇瑞A3载誉满怀

定位于Boo级、为年轻时尚的消费者群体量身打造的精品家轿奇瑞A3，自上市以来得到消费者的广泛关注。近日奇瑞A3再次凭借其时尚的外型、丰富的配置和超值服务等优势，连续夺得“年度最受欢迎新车”、“年度人气紧凑型新车”、“最具竞争力新车”、“最

的自主品牌汽车；第一个在产品未上市即采取“十万公里连续不间断公开测试”；第一个承诺4年或12万公里国际标准保修服务。

奇瑞A3，将让您领略时尚的欧风轿车，感受优越的底盘系统，畅享领先的电子技术，带您进入完美的驾驶之旅。

## 从容把握—— 三星双网双待手机W299闪亮登场

用户充分体验自由、顺畅的移动通信生活。

三星还为这款手机设置了非常人性化的人机交互界面。它拥有手写输入与键盘输入的双输入系统，充分满足用户的个性化操作需求。三星SCH-W299还拥有GPS定位、200万像素数码相机、音乐播放器等强大功能。

更为值得一提的是，三星SCH-W299还配备了手写指令功能。用户可在屏幕上设定特殊图案，并将该图案与相关功能链接，从而享受更加快捷

的功能管理服务。另外，独特的记事草图功能，可以帮助用户在全触屏上自由绘出个性化图案与文字。承袭了三星的技术优势，三星SCH-W299还拥有GPS定位、200万像素数码相机、音乐播放器等强大功能。

三星SCH-W299将凭借其实用性强、性价比高的特点，成为商务人士管理通信生活的全新选择。相信，三星还会为中国消费者带来更多、更优质的移动通信终端产品。

## 拥有合众呵护 享受璀璨人生

近日，合众人寿推出了“璀璨人生”年金保险（分红型）。该产品以其返还快、收益高、费用低廉等优点，成为寿险市场的“宠儿”。

该款产品还具有以下几个特点：

一、即交即领，年年领取，岁岁分红。

自保单生效之日起至被保险人年满74周岁的保单周年日止，每年在保单周年日，将向被保险人给付生存年金。

二、年老关怀，双重呵护。

从客户年满65周岁的保单周年日起至年满74周岁的保单周年日止，客户将会收到健

康津贴；当客户生存至年满75周岁时，将会收到满期祝寿金。

三、缴费灵活，覆盖面广

凡出生满28天至55周岁，身体健康，符合承保条件的人，均可作为“璀璨人生”产品的被保险人。3年、5年、10年、15年的缴费期间选择，时间短，让客户在有能力的现在就去规划美好未来，并减轻长期缴费的压力和长期缴费影响家庭生活的担忧。

例：以30岁男性王先生为例，如果选择10年期交费，年交保费1万元，基本保额为11850元，共交费10万元。那么从30岁起，王先生每年可以

领取“基本保额×交费期间（年数）×1%”的生存年金，一共领取53325元（11850×10×1%×45年）的生存年金；

当王先生75周岁时，可以领取11850元；当王先生75周岁时，可以领取106650元（基本保额×交费期间（年数）×90%）的满期祝寿金，同时还有一笔丰厚的红利。王先生可以拥有一个丰富多彩的老年生活。

此次“璀璨人生”的推出，从多方面满足了广大客户的综合需求，受到了市场热捧。